

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMET ANGLEŠČINA

Učiteljici: Nina Podgornik, Katja Sidar

Obseg: 70 ur letno

Splošno o pouku

Neobvezni izbirni predmet angleščina omogoča učencem 1. razreda, da pri učenju tujega jezika razvijajo spoznavne, medkulturne in metakognitivne spretnosti/zmožnosti ter ključne kompetence za vseživljenjsko učenje.

Splošni cilji učenja tujega jezika v 1. razredu so:

- senzibilizacija za jezike;
- spoznavanje kulturne različnosti in stikov med kulturami;
- razvijanje učenčevih sprejemniških, tvorbenih in interaktivnih spretnosti/zmožnosti.

Učenci bodo pri tem predmetu razvijali zvočno občutljivost jezika ter preizkušali njegove značilnosti (ritem, intonacija, izgovorjava). Razvijali bodo strategije poslušanja in slušnega razumevanja. Spoznali bodo izvirna besedila v tujem jeziku, kot so pesmi, izštevanka in pravljice ter tako razvijali medkulturne in večjezikovne spretnosti. Navsezadnje pa se bodo preizkusili tudi v spontanem sporazumevanju v tujem jeziku angleščini.

Potrebščine pri pouku

Učenci bodo pri pouku uporabljali velik brezčrtni zvezek, škarje, lepilo in različna pisala.

Preverjanje in ocenjevanje znanja

Ocenjevanje znanja poteka v skladu z veljavno zakonodajo. V prvem razredu z opisnimi ocenami izrazimo, kako učenec napreduje glede na opredeljene cilje oziroma standarde znanja v učnem načrtu (http://os-dragatus.splet.arnes.si/files/2015/06/TJ_prvi_razred_izbirni_neobvezni.pdf).

Načini ocenjevanja so ustni odgovori in drugi načini v skladu s pravilnikom. Pri poslušanju in slušnem razumevanju si učitelj pomaga z učenčevimi grafičnimi prikazi, likovnimi in tehničnimi izdelki, obkroževanjem ali/in povezovanjem sličic, s prenašanjem podatkov v drugo obliko, itn. Pri govornem sporočanju in sporazumevanju si učitelj pomaga s poimenovanji, komentarji, napovedovanji, dopolnjevanji, igro vlog, opisi postopkov itn.

Preverjanje znanja poteka na podlagi spremljanja otrokovega dela ter pred ocenjevanjem na podoben način kot samo ocenjevanje.

Angleška bralna značka

Učenci 1. razreda bodo v šolskem letu 2023/24 sodelovali tudi pri angleški bralni znački. Knjige bomo predelali skupaj. O vsebini se bomo pogovorili in izluščili bistvo. Učenci bodo razumevanje zgodb dokazali z različnimi izdelki, ki bodo dokaz, da so razumeli vsebino.

Tekmovanje iz angleške bralne značke se bo predvidoma izvedlo v mesecu marcu.

